

ВАЖНО! Перед началом эксплуатации перчаток защитных необходимо ознакомиться с настоящей инструкцией.

Перчатки являются средством индивидуальной защиты рук и предназначены для защиты от механических воздействий: от вибрации (тип 2а с усилием нажатия не более 100 Н и тип 2б с усилием нажатия не более 200Н) и истирания, проколов, порезов.

Рекомендованы к применению при эксплуатации тяжелых машин и оборудования, а также при выполнении работ с электро- и пневмоинструментом, газо- и гидравлическим оборудованием, а также в производстве грифеля, строительстве и лесообрабатывающей промышленности: работе с установками для обрезки заготовок, пилы, при работе на перфораторах, и т.д.

Подбор СИЗ рук осуществляется пользователем и его работодателем с учетом оценки задач, стоящих перед работником и вероятной степенью риска на рабочем месте. Оценка рисков должна учитывать квалификацию пользователя, длительность и характер работы, особенности условий работы, погодные условия, тип выполняемых операций и прочие факторы.

Выбирая средства защиты от вибрации, нужно обращать внимание на частотный диапазон вибрации, а также на постоянный или дискретный характер вибрации (зависит от используемого оборудования).

Антивибрационные перчатки должны удерживать пальцы и руки в тепле, так как спровоцированный холодом спазм сосудов может усугублять действие вибрации.

Следует помнить, ни одно защитное приспособление не может гарантировать 100% защиту в процессе работы.**Для обеспечения эффективной защиты необходимо использовать перчатки в соответствии с заявленными на маркировке изделия защитными свойствами и декларацией соответствия.**

Необходимо правильно подбирать перчатки по размеру с учетом индивидуальных особенностей кисти рук. При примерке перчатки не должны причинять каких-либо неудобств, перчатки должны позволять легко манипулировать пальцами рук.

Информация о размере СИЗ указана на изделии или трудноудаляемой этикетке, прикрепленной к изделию. Перед каждым использованием СИЗ рук необходимо проверить на наличие повреждений, в случае обнаружения признаков повреждения перчатки подлежат замене.

Размеры: 8, 9, 10, 11, 12 **Возрастные ограничения:** Перчатки предназначены для эксплуатации лицами старше 18 лет.

Эффективное снижение вибрации в диапазоне частот согласно ГОСТ 12.4.002-97: 8-1000Гц для типа 1а 16 (с усилием нажатия не более 50-100 Н), тип 2а, 2б (с усилием нажатия не более 100-200 Н).

Защитные свойства:**Ми** - от истирания**Мп** - от проколов, порезов**Мв** - от вибрации**EN388**

- 1 - Износостойкость (стойкость к истиранию)
- 2 – Стойкость к порезам Couptest
- 3 - Сопротивление раздиру
- 4 - Сопротивление проколам
- 5 – Сопротивление порезам



12345

EN407

- A горение, В контакт с нагретыми поверхностями
- С конвективное тепло
- D тепловое излучение
- E устойчивость к брызгам распл.металла, F устойчивость к выплескам распл.металла



ABCDEF

**Сведения о документе, в соответствии с которым изготовлено СИЗ:**

EN ISO 10819-2019, ГОСТ EN 388-2019, ГОСТ EN 407-2012, ГОСТ 12.4.002-97, ГОСТ 12.4.252-2013, EN ISO 21420:2020

Соответствуют требованиям ТР ТС 019/2011 «О безопасности средств индивидуальной защиты».

Правила, условия и сроки хранения

Изделия должны храниться в индивидуальной или групповой таре в крытых складских помещениях исключающих попадание прямых солнечных лучей и атмосферных осадков при температуре +10°C...+25 °C и относительной влажности воздуха 50%-60%, на стеллажах на расстоянии 1,0 м от наружных стен, отопительных и нагревательных приборов.

Срок хранения изделий – 3 года с даты изготовления. Дата изготовления (месяц, год) указана на изделии или трудноудаляемой этикетке, прикрепленной к изделию.

Допустимый диапазон температурного режима: от -15°C до +45°C.

Способы ухода: Перед снятием рекомендуем протирать перчатки сухой тканью или ветошью.

	Стирка запрещена		Гладить запрещено		Отбеливать запрещено
	Химчистка разрешена		Сушка в машине барабанного типа запрещена		Сушить в тени

Транспортировка: Изделия должны перевозиться в крытых транспортных средствах в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.**Требования по утилизации:** Утилизация перчаток не должна наносить вреда окружающей среде. Изделия должны быть утилизированы в соответствии с правилами, установленными нормативными документами.**Гарантии изготовителя:** Гарантийный срок эксплуатации – 3 года с даты изготовления при соблюдении всех условий эксплуатации, транспортирования и хранения, указанных в настоящем руководстве по эксплуатации.

Гарантийный срок эксплуатации изделия зависит от совокупности таких факторов, как: специфика выполняемых работ, интенсивность труда, характеристика внешней среды (температура, влажность, запыленность воздуха, наличие осадков, ветра), контактов изделия в процессе выполнения работ с агрессивными средами и т.п. Так как в зависимости от изменения показателей вышеуказанных факторов срок службы перчаток будет меняться, производитель определил гарантый срок эксплуатации изделия для нижеследующих эталонных работ: погрузочные работы ящиков №7 из гофрированного картона (ГОСТ 13511-91), разм.380x253x237см (22,8л) и массой брутто 5кг на европалету. Условия работы: темп. воздуха -5°C, относительная влажность воздуха 55%, загрязнения воздуха не превышают ПДК; работы проводились в крытом и проветриваемом помещении. Режим работы: смена 8 часов. Производитель декларирует гарантый срок эксплуатации изделия при эталонной работе – 12 рабочих смен (по 8 часов). Гарантия распространяется на перчатки при условии соблюдения настоящих указаний, т.е. при соблюдении условий транспортирования, хранения, эксплуатации и ухода за перчатками. Порча перчаток из-за неправильного выбора размера, неправильной транспортировки и хранения, а также использование перчаток не по прямому назначению не может рассматриваться в качестве гарантного случая.

Изготовитель: GAOZHOU HAosen LEATHER PRODUCTS CO., LTD, CHINA (КИТАЙ); Место нахождения: Китай, № 23, DONGCHANG ROAD, DONGAN TOWN, GAOZHOU CITY, GUANGDONG PROVINCE, CHINA

THE SECOND FLOOR, NO.369 EAST OF GAOLIANG ROAD, SHANMEI, GAOZHOU СПУ, GUANGDONG PROVINCE, CHINA.

GAOZHOU XINHUI LEATHER PRODUCTS CO., LTD, CHINA (КИТАЙ) место нахождения: HUANGTANGLING MINING AREA, JINDUN INDUSRTIAL DISTRICT, MENQIAN PO, SHIGU TOWN, GAOZHOU CITY, GUANGDONG, CHINA

По заказу: ООО «Интертрейд» Юридический адрес: 129090, г.Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Мещанский, ул.Троицкая, д.15, стр. 1, помещ. 5н/4, офис 16 +7 495 133 9282 info@intertreid.ru

